Szpitale Pomorskie & Podmiot Leczniczy Samorzadu
5p.2 0.0, i Wojewodztwa Pomorskiego

znak: D25C/252/N/21-59rj/23
Wejherowo, dnia 20.09.2023 r.

D.25C/250/ 680 /2023
wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo Zamodwieri Publicznych (t. j. Dz. U. z
2021 r. poz. 1129 z pdin. zm.), zwanej dalej ustawg Pzp oraz rozdz. X Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia, w
zwigzku z zapytaniem Wykonawcy w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na ZAKUP SPRZETU
| APARATURY DLA ODDZIALU ANESTEZIOLOGII | INTENSYWNEJ TERAPH DO LOKALIZAC)I W WEJHEROWIE,
znak: D25C/252/N/21-59rj/23, niniejszym przedktadam odpowiedz Zamawiajacego.

1. Zapytanie Wykonawcy:
Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywow do stacji i pomp
Poz.3 - Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosc stosowania zestawdw infuzyjnych do podaiy:
s lekéw standardowych, ptyndw infuzyjnych i cytostatykdw,
*  Zywienia pozajelitowego
o |ekow swiattoczutych,
°  krwiipreparatéw krwiopochodnych
Bez mozliwosci podaZy zywienia dojelitowego? Producent posiada specjalng pompe dopasowana do zywienia
dojelitowego aby zwiekszy¢ bezpieczefistwo pacjentéw i wykluczyé btad podania.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywéw do stacji | pomp

Poz.4 - Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania pompe posiadajaca bardzo czytelng i intuicyjna klawiature
symboliczng umotliwiajaca szybkie i intuicyjne programowanie infuzji oraz obstuge pompy?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywoéw do stacji i pomp

Poz. 9 - Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy pompe infuzyjna z niebieskim monochromatycznym czytelnym
graficznym wyswietlaczem LCD o wymiarach 70 mm x 35 mm?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

4. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywéw do stacji i pomp

Poz.12 - Czy Zamawiajacy dopusci zakres szybkodci dozowania 0,1 — 1500 ml/h dajacy wieksze mozliwosci
infuzji?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.,

5. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywéw do stacji i pomp

Poz.14 - Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania pompe z programowaniem parametréw infuzji w
jednostkach: ng/h, ng/kg/min, ng/kg/h, microg/min, microg/h, microg/ kg/min, microg/kg/h, mg/min, mg/h,
mg/24h, mg/kg/min, mg/kg/h, mg/kg/24h, mg/m2/h, mg/m2/24h, g/h, g/kg/min, g/kg/h, g/kg/24h, mmol/h,
mmol/kg/h, mmol/kg/24h, mU/min, mU/kg/min, mU/kg/h, U/min, U/h, U/kg/min, U/kg/h, kcal/h, keal/24h,
kcal/kg/h, mEg/min, mEg/h, mEg/kg/min, mEq/kg/h?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

6. Zapytanie Wykonawcy:
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Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji i pomp

Poz.15 - Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania wysokiej jakosci pompe objetosciowg zawierajacy
nastepujace tryby : tryby w mi/h: Objetos¢ + Szybko$é Przeptywu, Objetos¢ + Czas, Szybko$¢ Przeptywu + Czas,
Objetoéé + Czas + Szybkoéé Przeptywu, Wzrastajaco / Malejaco, Sekwencyjnie / Okresowo, Krople/min?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

7. Zapytanie Wykonawcy:
Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji i pomp
Poz.16 - Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy pompe infuzyjna z ekranem infuzji z mozliwoscia
jednoczesnego wyswietlania:
°  nazwy leku,
s stezenia(koncentracja)
s szybkos¢ infuzji
o informacji, ze warto$¢ szybkosci infuzji miesci sie w zalecanym zakresie lub znajduje sig w zakresie
limitu miekkiego dolnego lub gérnego,
e dawki,
o predkosci przeptywu infuzji,
e nazwy oddziatu,
s aktualnego ci$nienia w formie graficznej
stan natadowania akumulatora?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

8. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywéw do stacji i pomp

Poz. 17 - Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci pompe objetoéciowg bez mozliwosci podazy zywienia
dojelitowego? Producent posiada specjalng pompe dopasowang do zywienia dojelitowego aby zwiekszyc
bezpieczenstwo pacjentdw i wykluczy¢ btad podania.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

9, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji i pomp

P0z.20 — Czy Zamawiajacy dopusci pompe z systemem zabezpieczajacym »Antybolus”, ktdry znacznie zmniejsza
bolus po usunieciu okluzji (maksymalnie 0,35 ml)?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

10, Zapytanie Wykonawcy:
Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji | pomp
Poz.21 - Czy Zamawiajacy dopuéci wysokiej klasy pompg infuzyjna z mozliwoscia wgrania biblioteki lekéw z
mozliwoécia zapisania w pompie procedur dozowania lekéw, kazda procedura ztozona co najmniej z:
e npazwy leku,
e 5stezeri(koncentracja) lub zakres
s szybkosci dozowania (dawkowanie),
o catkowitej objetodci (dawki) infuzji, -parametrow bolusa, oraz dawki indukeyjnej,
e limitéw dla wymienionych parametréw infuzji:
e miekkich, ostrzegajacych o przekroczeniu zalecanych wartosci parametrow,
e twardych — blokujacych mozliwoé¢ wprowadzenia wartosci z poza ich zakresu,
o notatki doradczej mozliwej do odczytania przed rozpoczgciem infuzji,
Podziat biblioteki na osobne grupy dedykowane poszczegélnym oddziatom szpitalnym na 19 profili. Wybér
oddziatu dostepny w pompie. Zawierajacq 2850 lekow?
OdpowiedZ Zamawiajgcego!
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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11, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetoscmwych i 6 statywoéw do stacji i pomp

Poz.24-25 — Czy Zamawiajacy dopusci regulacje ci$nienia okluzji na 19 poziomach, progi cisnienia w zakresie 50
- 750 mmHg?

Odpowied: Zamawiajqcego:

Zamawiajacy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie w zakresie ilosci pozioméw regulacii cisnienia okluzji. W
zakresie progdw cisnienia Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

12, Zapytanie Wykonawecy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywow do stacji i pomp

Poz.26 - Ze wzgledu na bezpieczeristwo pacjenta i terapii, prosimy Zmawiajacego o dopuszczenie wysokiej
jakoéci pompy infuzyjnej z mozliwoscig zmiany progu cisnienia okluzji po zatrzymaniu infuzji i ponownym
zatwierdzeniu parametréw ze wskaznikiem ci$nienia widocznym na wyswietlaczu.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

13. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywow do stacji i pomp
Poz.30 — Czy Zamawiajacy dopusci wysoko$¢ pompy 13,5 cm?

Odpowiedzi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

14, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywoéw do stacji i pomp

Poz.36 - Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej klasy pompe strzykawkowa z historig infuzji 1500 zdarzen
zapisywanych w dzienniku danych w czasie rzeczywistym?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

15. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywoéw do stacji i pomp

Poz.39-40 - Czy Zamawiajgcy dopusci wysokiej klasy pompe strzykawkowg z czasem pracy z akumulatora pow.
8 h przy 25 ml/h, z czasem fadowania akumulatora do 100% po petnym rozfadowaniu — ponizej 6h?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

16. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy zadania 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji i pomp

Poz.45 - Czy Zamawiajacy dopusci stojak wykonany ze stali nierdzewnej i zaprojektowany specjalnie do
montazu stacji dokujacych wraz z 8 pompami — obcigzenie maksymalne 25 kg? Pozostafe parametry zgodne z
SWZ.
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Odpowiedzi Zamawiajgcego:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

17. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyf.:’zy ZALACZNIK NR 6 DO SWZ PARAMETRY TECHNICZNE | INNE WYMAGANIA DOTYCZACE PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA Zadanie 3

Prosimy o potwierdzenie, Zze Zamawiajacy wymaga zaoferowania jedynie gtowicy ultrasonograficznej, a nie
petnego zestawu zawierajacego gtowice ultrasonograficzng wraz z urzadzeniem obrazujacym (tabletem).
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga zaoferowania gtowicy ultrasonograficznej wraz z urzagdzeniem obrazujgcym (tabletem).

18. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy ZALACZNIK NR 6 DO SWZ PARAMETRY TECHNICZNE | INNE WYMAGANIA DOTYCZACE PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA Zadanie 3 punkt 24.

Czy Zamawiajacy poprzez parametr ,szerokos¢ czota gtowicy”, rozumie: szeroko$é pola widzenia glowicy i
dopusci gtowice ultrasonograficzng, ktérej szerokosé pola widzenia wynosi 34,5 mm?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza zaproponowane rozwigzanie.

19. Zapytanie Wykonawcy:

Dot. ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), § 1
PRZEDMIOT UMOWY, ust.2, pkt a), b), c), d), Zadanie 3 Mobilny, przenosny ultrasonograf

Zwracamy sie z proshg o odstapienie od koniecznodci instalacji i przeszkolenia personelu Zamawiajacego oraz
ohowigzkowych przegladéw technicznych.

Uzasadnienie:

Zgodnie z dokumentem fabrycznym Producenta urzadzenia oferowany przez Wykonawce produkt jest
instalowany samodzielnie przez uzytkownika. Uzytkowanie aparatu nie wymaga instalacji oraz instruktazu, a
wszelkie materialy dotyczace uzytkowania sq dostepne na stronie internetowej dedykowanej urzadzeniu.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

W zakresie instalacji i przeszkolenia personelu Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

20. Zapytanie Wykonawecy:

ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY) § 2 CENA, ust. 3,
Zadanie 3 Mobilny, przenosny ultrasonograf

Prosimy o modyfikacje § 2 CENA, ust. 3 zgodnie z ponizszym:

Wynagrodzenie ustalone w ust. 1 obejmuje wszelkie koszty realizacji przedmiotu umowy, w tym miedzy innymi
koszty: opakowania, zatadunku, transportu az do miejsca zainstalowania z roztadunkiem, cet, optat granicznych,
ubezpieczenia na okres do czasu podpisania przez Zamawiajgcego bez zastrzeiert Protokotu zdawczo-
odbiorczego sprzetu, przekazania nieograniczonej czasowo licencji na oprogramowanie stuzgce do eksploatacji
sprzetu i jego akcesoriéw (jezeli licencja jest konieczna) oraz uwzglednia wszelkie rabaty, upusty i marze.
Uzasadnienie: ‘

Zgodnie z dokumentem fabrycznym Producenta urzadzenia oferowany przez Wykonawce produkt jest
instalowany samodzielnie przez uzytkownika. Uzytkowanie aparatu nie wymaga instalacji oraz instruktazu, a
wszelkie materiaty dotyczace uzytkowania sa dostgpne na stronie internetowej dedykowanej urzgdzeniu.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

21. Zapytanie Wykonawcy:
ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), § WARUNKI

REALIZACJI UMOWY, ust. 8, a), Zadanie 3 Mobhilny, przenosny ultrasonograf

Prosimy o rezygnacje z koniecznosci przekazania paszportu technicznego, gdyz zgodnie z z dokumentem
fabrycznym Producenta urzadzenia oferowany przez Wykonawce produkt nie wymaga wykonywania
okresowych przeglagddw przez autoryzowany serwis.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
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Zamawiajacy dopusci zaproponowane rozwigzanie. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy po podpisaniu
umowy, oczekuje przedstawienia potwierdzonej informacji o braku koniecznoéci wykonywania okresowych
przegladdw.

22, Zapytanie Wykonawecy:

ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), § WARUNKI
REALIZACJI UMOWY, ust. 7, Zadanie 3 Mobilny, przenoény ultrasonograf

Zwracamy sie z proha o odstapienie od koniecznosci | przeszkolenia personelu Zamawiajacego i usunigcie ust.
7.

Uzasadnienie:

Oferowany przez Wykonawce przenoény aparat USG nie wymaga specjalistycznego szkolenia w zakresie

uzytkowania. Montaz oraz pierwsze uruchomienie odbywa sig we wihasnym zakresie.

Wykonawca dysponuje filmami instruktazowymi dostgpnymi na stronie internetowej.

W przypadku utrzymania zapisow umowy, koszty zwigzane z montazem, uruchomieniem oraz przeszkoleniem
zostang uwzglednione w ofercie.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

23. Zapytanie Wykonawcy:

ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), § 8 WADY,
REKOJMIA, GWARANCIA JAKOSCI, SERWIS W OKRESIE GWARANCII , ust. 6, Zadanie 3 Mobilny, przenosny
ultrasonograf

Zwracamy sie z proéba o usunigcie ust. 6, gdyz zgodnie z z dokumentem fabrycznym Producenta urzgdzenia
oferowany przez Wykonawce produkt nie wymaga wykonywania okresowych przegladdw przez autoryzowany
serwis.

Wszelkie przewidywane czynnosci konserwacyjne i sprawdzajgce mogg by¢ wykonywane przez

uzytkownika, s one opisane w instrukcji obstugi urzadzenia.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

24, Zapytanie Wykonawcy:

ZAEACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), Zadanie 3 Mobilny,
przenosny ultrasonograf

Wykonawca wnosi o usunigcie z § 4 ust. 6, § 6 ust. 2i § 7 ust. 1 Projektu umowy sformutowan ,bez zastrzezer”
lub ,bez uwag i zastrzezen”. Umowa nie przewiduje bowiem dalszego, szczegdlnego sposobu postepowania w
przypadku podpisania protokotu z uwagami/zastrzezeniami.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

25. Zapytanie Wykonawcy:

ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), Zadanie 3 Mobilny,
przenosny ultrasonograf

Wykonawca wnosi o usunigcie § 7 ust. 2 z projektu umowy jako uzalezniajacego podpisanie Protokotu zdawczo-
odbiorczego, a w konsekwencji wyptate wynagrodzenia przez Zamawiajgcego od zrzeczenia sig przez
Wykonawce wszelkich znanych mu roszczeri. Podkresli¢ nalezy, ze tego typu postanowienie razaco faworyzuje
Zamawiajacego, poniewaz bardzo ogranicza, a niemalze pozbawia, Wykonawce mozliwosci dochodzenia innych
roszczeh, ktére potencjalnie przystugiwatyby mu w zwigzku z Umowa, poza wynagrodzeniem. Tego rodzaju
postanowienie umowne bedzie musiato zosta¢ uwzglednione przez wykonawcéw jako istotne ryzyko prawne,
co niewatpliwie przetozy sie na wyisze ceny ofertowe.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

26. Zapytanie Wykonawcy:
ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), Zadanie 3 Mobilny,

przenosny ultrasonograf
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Wykonawca wnosi o zmniejszenie maksymalnej facznej wysokosci kar umownych do 50% tacznej wartosci
przedmiotu umowy. Obecny limit 70% skrajnie faworyzuje Zamawiajacego jako strong umowy. Tego rodzaju
postanowienie umowne bedzie musiato zosta¢ uwzglednione przez wykonawcéw jako istotne ryzyko prawne,
co niewatpliwie przetozy sig na wyzsze ceny ofertowe.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode ha zmniejszenie kar umownych do 50%.

27. Zapytanie Wykonawcy:

ZALACZNIK NR 5 DO SWZ UMOWA nr znak: D25C/252/N/21-59rj/23 (PROJEKT UMOWY), Zadanie 3 Mobiiny,
przenosny ultrasonograf

Wykonawca wnosi o zmiang § 9 ust. 1 pkt. 3 poprzez usunigcie motliwosci naliczenia kary umownej w
przypadku odstapienia od umowy przez Wykonawce z przyczyn niedotyczacych Zamawiajacego — w opinii
Wykonawcy obecne postanowienia umowne i przepisy prawa nie przewiduja bowiem mozliwoéci takiego
odstgpienia przez Wykonawce.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

28. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 2: Respirator

Prosimy o doprecyzowanie:

- Jakiego typu wtykéw gazowych tlenu, powietrza: AGA, DIN || (Draeger), inny niewymieniony bedzie wymagat
Zamawiajacy.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wymaga wtykow typu AGA.

29, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 2: Respirator

Pkt 107 Czy Zamawiajacy zaakceptuje wysokiej klasy respirator umozliwiajgcy wstepne ustawienie parametréw
wentylacji na podstawie wzrostu, pici a takze wagi pacjenta?

Umozliwia to pozyskanie wiekszej liczby informacji o pacjencie.

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy dopuszcza.

30. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 2: Respirator

6Czy w zakresie Zadania nr 2 Zamawiajacy wyrazi zgode na zdefiniowanie terminu dostawy na 6 tygodni od
daty zawarcia umowy?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWz.

31. Zapytanie Wykonawecy:

Zadanie nr 1: Aparat do znieczulenia

Czy w zakresie Zadania nr 1 Zamawiajacy wyrazi zgode na zdefiniowanie terminu dostawy na 6 tygodni od daty
zawarcia umowy?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

32, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1: Aparat do znieczulenia

Prosimy o doprecyzowanie:

- jakiego typu wtykéw gazowych tlenu, podtlenku azotu i powietrza: AGA, DIN Il (Draeger), inny niewymieniony
bedzie wymagat Zamawiajacy.

- odciggu gazéw — czynny (w kolumnie/listwie) czy pasywny (bierny); w przypadku odciggu czynnego - jakiego
typu wtyku odciggu gazow poanestetycznych: AGSS AGA , AGSS DIN Il ( Draeger), inny niewymieniony, bedzie
wymagat Zamawiajgcy.

- jakiego typu przetwornikéw krwawego cisnienia: Edwards, BD, Abbott, Utah, B.Braun, inne niewymienione,

bedzie wymagat Zamawiajacy.
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Odpowiedz Zamawiajgcego: :
Zamawiajgcy wymaga wtykdw typu AGA, odciggu gazéw — czynny (w kolumnie/listwie) - typ wtyku odciggu
gazow poanestetycznych: AGSS AGA; typu przetwornikéw krwawego cisnienia — ICU MEDICAL.

33. Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie nr 1: Aparat do znieczulenia

Prosimy o doprecyzowanie jakiego typu wlewu parownika do sevofluranu: QF Abbvie czy STS Baxter, bedzie
wymagat Zamawiajacy.

Odpowied: Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wymaga typu wlewu parownika do sevofluranu: STS Baxter.

34. Zapytanie Wykonawcy:
Zadanie nr 1: Aparat do znieczulenia
Prosimy o odpowiedi jaki rodzaj odciggu gazéw poanestetycznych posiada Zamawiajacy na stanowisku na
ktérym ma zostaé zamontowany aparat do znieczulenia:
e bierny odciag lub brak instalacji odciggu
e czynny odciagg o duzym przeplywie instalacji odciggu zgodny z normg PN-EN ISO 7396-2
e czynny odciag o matym przeptywie instalacji odciggu
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy na stanowisku na ktérym ma zosta¢ zamontowany aparat do znieczulenia posiada czynny odciag o
duzym przeptywie instalacji odciggu zgodny z norma PN-EN (SO 7396-2.

35. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy SWZ / Przedmiotowe $rodki dowodowe (1.7)

Prosimy o odstgpienie od wymogu zatjczenia katalogéw/materiatéw informacyjnych zawierajagcych numery
katalogowe oferowanych produktéw. Numery katalogowe podlegajg czgstym zmianom i w zwigzku z tym nie sg
elementem ujetym w tresci materiatéw informacyjnych opracowanych przez producenta urzadzen
medycznych. Pozostawienie wymagania w obecnym ksztatcie moze uniemozliwi¢ ztozenie oferty nle z powodu
braku spetnienia wymagari technicznych, ale przez fakt braku wyszczegdlnienia numerdw katalogowych w
folderach czy materiatach zrédtowych producenta

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

36. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy SWZ / Przedmiotowe $rodki dowodowe (1.7)

Katalogi / ulotki producenta s3 materiatami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorcéw, a nie
konkretnego Zamawiajgcego, Wobec powyzszego nie jest mozliwe umieszczenie na nich wszystkich informacji i
parametréw, ktére s3 wymagane w danym postepowaniu. Czy w przypadku braku potwierdzenia parametru na
katalogach lub ulotkach producenta, Zamawiajacy dopusci zatgczenie o$wiadczenia autoryzowanego
dystrybutora potwierdzajace spetnianie opisanego wymagania?

Odpowied? Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie dopuszcza oswiadczenia Wykonawcy lub dystrybutora, albowiem takie o$wiadczenie jest
integralng czescia SWZ jako zatacznik nr 6 do SWZ, natomiast dopuszcza oéwiadczenie producenta
oferowanego sprzetu, ktére to oswiadczenie potwierdzi konkretnie oferowane parametry, ktére nie sg
potwierdzone w pozostatych dokumentach.

37. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 1 ust. 2 ppkt b

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na usunigcie tego wymogu lub modyfikacje w taki sposéb, ie szkolenie
personelu bedzie dotyczyto obstugi sprzetu i aplikacji medycznych niezbednych do eksploatacji urzgdzenia?
Chcieliby$my zwréci¢ uwage Zamawiajacego na fakt, iz w $wietle obowigzujgcych przepiséw, regulujgcych
kwestie odpowiedzialnosci producenta wyrobdw medycznych za uzywanie respiratoréw oraz aparatéw do
znieczulenia i kardiomonitoréw, a w tym za mozliwos¢ wystapienia incydentdw medycznych, wszelkie naprawy
i przeglady okresowe urzadzer medycznych powinny byé wykonywane przez przeszkolonych pracownikéw
autoryzowanego serwisu. Urzadzenia stanowiagce przedmiot zamdwienia sg urzadzeniami, ktérych uzywanie
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ma szczegblny wplyw na zapewnienie bezpieczenstwa i zdrowia pacjenta. Wykonywanie ich napraw i
przegladéw serwisowych wymaga zaawansowanego przeszkolenia przez producenta.

Odpowied? Zamawiajgcego!:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

38. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 5

Praktyka w przypadku gwarancji udzielanej na urzadzenia medyczne jest wytaczanie tych wad i awarli
aparatéw, ktére wynikajg z nieprawidtowego uzycia (niezgodnego z instrukcjg lub przeznaczeniem) aparatu
przez Zamawiajgcego lub tez spowodowane s3 okoliczno$ciami o charakterze sily wyzszej.

Czy wobec takiego katalogu wiaczert z gwarancji, ktére sa standardem dla aparatury medycznej, bedacej
przedmiotem niniejszego postepowania, Zamawiajacy wyraza zgode na dokonanie modyfikacji zapisu w
nastepujacy sposéb:
,,Gwarancjg nie sg objete:

a. uszkodzenia i wady dostarczanego sprzetu wynikte na skutek:

° eksploatacji przez Zamawiajacego niezgodnej z jego przeznaczeniem, niestosowania sie
Zamawiajacego do instrukcji obstugi,
° samowolnych napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez

Zamawiajacego lub inne nieuprawnione osoby);
° Celowego lub nieumysinego niewtasciwego uzycia lub zaniedbania,
uszkodzert mechanicznych, chemicznych lub termicznych, jak rowniez powstatych wskutek zaistnienia sity
wyzszej, dziatania wiadz wojskowych lub cywilnych, pozardw, powodzi, zalania, strajkéw lub innych zaburzer w
pracy, wojny, buntéw, i innych powoddw poza racjonalng kontrolg Wykonawcy
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

39. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 10

Z uwagi na specyfike opisanego sprzetu medycznego czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby sprzet zastepczy byt
dostarczony do siedziby Zamawiajacego na naprawe dtuzszg niz 4 dni robocze?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

40, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 11

Z uwagi na specyfike urzadzen medycznych, czynnosci serwisowe zapewne bedy dokonywane, co wynika z
normalnej eksploatacji tego typu urzadzen. W naszej ocenie przediuzenie okresu gwarancji powinno nastapic¢
nie o czas napraw, ktére zapewne nastgpia, ale o czas przedtuzajacej sie naprawy, ponad terminy okre$lone w
umowie. Wykonawca wnosi o wyjasnienie czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane tredci w/w punktu,
poprzez nadanie mu nastepujacej postaci:

Kazda naprawa gwarancyjna wydiuzajgca sie ponad terminy okreslone w umowie powoduje przedfuzenie
okresu gwarancji o liczbe dni wytqczenia sprzetu z eksploatacji.”?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

41. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 8 ust. 18

Majac na wzgledzie fakt, iz rekojmia jest instytucja niedostosowana do specyfiki urzadzen medycznych i w
zwigzku z tym standardem staje sig ograniczanie lub wytgczanie rekojmi w zamian za udzielenie Zamawiajacym
gwarancji trwajacej co najmniej tyle, ile okres rekojmi, na lepszych i dogodniejszych dla Zamawiajacych
warunkach wykonywania uprawnieri z gwarancji, proponujemy dodanie zdania i wskazanie, Zze uprawnienia do
odstapienia od umowy w ramach realizacji uprawnier z tytutu rekojmi zostaje wytgczone:

(...) Strony zgodne wyfqczajg prawo do odstgpienia od umowy w oparciu o przepisy Kodeksu cywilnego
dotyczgce rekojmi”.

Wykonawca wskazuje, e Zamawiajagcemu przystuguja szerokie uprawnienia gwarancyjnych na zasadach
okre$lonych umowa, gwarantujace zapewnienie Zamawiajgcego nalezytej opieki serwisowej w przypadku



Szpitale Pomorskie xz& Podmiot Leczniczy Samorzadu
Sp.2 0.0. ] Wojewddztwa Pomorskiego

znak: D25C/252/N/21-59rj/23

wystapienia awarii sprzetu, a wrecz zapewnia naprawe wszelkich usterek i nieprawidtowosci w dziataniu
sprzetu na dogodnych dla Zamawiajgcego warunkach. Mozliwo$¢ jednoczesnej realizacji uprawnien z tytutu
rekojmi wiaze sie z ryzykiem mozliwosci odstapienia od umowy przez Zamawiajacego, co jest rozwigzaniem
niecelowym przede wszystkim z punktu widzenia Zamawiajacego i zapewnienia ciggtosci nalezytej pracy
szpitala. W zwiagzku z tym, w ocenie Wykonawcy, zasadne jest wytaczenie prawa do odstgpienia na podstawie
rekojmi, ktdre stanowi dodatkowe ryzyko dla Wykonawcy, a rezygnacja z ktérego dla Zamawiajgcego nie bedzie
stanowita istotnego zmniejszenia jego praw wynikajgcych z Umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ,

42. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 1 ppkt 1)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej do 0,2% wartosci urzadzenia, ktérego zwtoka
dotyczy za kazdy dzien zwtoki?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode,

43, Zapytanie Wykonawecy:

Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 1 ppkt 4

Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na obnizenie kary umownej do 0,2% ceny brutto przedmiotu umowy?
OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

44, Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy wzoru umowy § 9 ust. 1 ppkt 4) ,maksymalna wysokos¢ kar”

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby maksymalna taczna wysokos$¢ kar nie mogta przekroczyé 20% tacznej
wartosci przedmiotu umowy w odniesieniu do poszczegélnych zadan?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy wyraza zgode na zmniejszenie kar umownych do 50%.

45, Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zawarcie osobnych umoéw w przypadku ztozenia oferty na wiecej niz jedno
zadanie w postepowaniu?

Odpowiedi Zamawiajgcego:

Zamawiajacy wyraza zgode.

46, Zapytanie Wykonawcy:

Zadanie 5. Zatacznik nr 6 do SWZ Dotyczy czesci: PARAMETRY TECHNICZNE | INNE WYMAGANIA DOTYCZACE
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA W ramach doprecyzowania powstatej omytki pisarskie, prosimy Zamawiajacego
o doprecyzowanie nazwy zadania 5: Z nazwy: ,Zadanie 5 Aparat do znieczulenia CPV: 33100000-1 Urzqdzenia
medyczne” Na nazwe: ,Zadanie 5 Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdéw do stacji i pomp CPV:
33100000-1 Urzgdzenia medyczne” Zatacznik nr 1 - wycinek

Zadanie 5

Aparat do znieczulenia
CPV: 33100000-1 Urzqdzenia medyczne

CPV: 33100000-1

; : Zestaw 8 pomp objetosciowych i 6 statywdw do stacji | pomp
|

Odpam}iedz’ Zamawiajqcego:
Zamawiajacy wyjasnia, iz nastapita omytka pisarska i w zadaniu 5 wymaga zaoferowania zestawu 8 pomp
objetosciowych i 6 statywdw do stacji i pomp.
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Wykonawca oferujgc asortyment o dopuszczonym parametrze odmiennym od zapisanego pierwotnie w SWZ
jest zobowiazany poda¢ te informacje w zatgczniku nr 6 do SWZ w odpowiedniej rubryce, powotujac sie na nr

nn pisma.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAIJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPELNIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z powazaniem




